www.shfzb.com.cr

中央纪委国家监委公开曝光6起违反中央八项规定精神典型问题

对节日期间易发的违规问题严查快处

□据新华社报道

日前,中央纪委国家监委对6起违反中央八项规定精神典型问题进行公开曝光。这6起典型问题是:

全国对外友协机关党委(人事工作部)原副书记宗林红同意并参与公款旅游和违规接受公款宴请问题。2019年4月,全国对外友协机关党委(人事工作部)在组织任职培训班期间,宗林红同意改变培训日程,游览了多个5A、4A级景区,相关费用由当地友协支付或协调解决。其间,宗林红等人还组织培训班全体人员先后3次违规接受地方政府及地方友协宴请。宗林红受到党内严重警告处分,调离机关党委(人事工作部),其他相关责任人受到相应处理,均退赔相关费用。

浙江省杭州市萧山区卫生健康局原党委委员、副局长李侃违规收受可能影响公正执行公务的礼品和消费卡、违规接受宴请等问题。2015年至2020年1月,李侃多次在中秋、国庆等节日期间收受该局及下属单位工作人员6人所送的礼品、消费卡、"烟票"等财物,共计价值4.25万元;多次接受管理服务对象宴请。李侃还存在其他违纪行

为,受到留党察看一年、政务撤职处分, 被收缴违纪所得。

中国农业银行山西分行忻州市宁武县支行原行长周文喜违规操办女儿婚宴问题。 2019年8月,周文喜按单位有关规定向组织申报拟为其女儿举办婚宴15桌。周文喜在操办女儿婚宴过程中,除按申报举办婚宴外,还于事前安排5桌宴请,事后又于中秋前夕安排3桌宴请。其间,周文喜违规收受本单位员工84人礼金共计3.52万元。周文喜受到党内严重警告处分,违规收受礼金予以退回。

甘肃省定西市水文局局长邓居礼公车私用问题。2018年至2019年,邓居礼利用赴靖远县等地基层水文站检查工作时机,3次驾驶公务车辆前往会宁探亲;2019年国庆节假日期间,先后7次驾驶公务车辆办理个人事务。邓居礼受到党内警告处分。

吉林省长春市人民防空办公室原党组书记、主任战国立等人违规发放津补贴问题。 2016年12月至2018年12月,长春市人防办违规采取"全员、等额"方式发放"人防进洞补助",市人防办机关共发放42.26万元。战国立和市人防办原党组成员、副主任袁家春 对此负领导责任,分别受到党内警告处分,其他相关责任人受到相应处理。

青海省农业农村厅兽医局原党支部书记、局长马睿麟违规收受礼金问题。马睿麟分别在2017年、2018年、2019年春节前,收受某生物药品厂法定代表人以拜年名义所送钱款共计1.4万元,收受某生物技术股份有限公司业务人员以拜年名义所送12瓶茅台酒提货卡。2012年至2016年,马睿麟在担任省动物疫病预防控制中心主任期间,还多次收受某生物技术股份有限公司业务人员以拜年名义所送钱款共计6万元。马睿麟受到撤销党内职务、政务撤职处分,降为三级调研员。

中央纪委国家监委指出,在中秋、国庆前 夕对典型案例进行通报曝光,目的是教育提醒 广大党员干部始终绷紧作风建设这根弦,知敬 畏、守纪律,自觉抵制享乐奢靡歪风。上述 6 起案例,涉及违规吃喝、违规收受礼品礼金、 违规发放津补贴、违规使用公车、违规操办婚 宴、违规公款旅游等多种情形,都是节日期间 容易发生的踩踏纪律红线的突出问题。以上受 处分的干部,有的顶风违纪,有的心存侥幸, 但最终均受到严肃处理,再次释放了执纪必 严、违纪必纠的强烈信号,进一步印证中央八 项规定精神是长期有效的铁规矩、硬杠杠,必 须保持定力,寸步不让。

中央纪委国家监委强调, 广大党员干部要 提高政治站位,增强斗争精神,以自我革命的 决心, 切实增强落实中央八项规定精神、纠治 "四风"的思想自觉、政治自觉和行动自觉。 各级纪检监察机关要继续坚守重要节点、紧盯 薄弱环节,针对节日期间易发的违规吃喝、餐 饮浪费等突出问题,加强监督检查,对顶风违 纪问题严查快处、决不放过。有力有效履行监 督基本职责、第一职责,做实做细日常监督, 抓早抓小,对苗头性倾向性问题见微知著、及 时防治。聚焦重点对象、重点部位环节强化监 督检查,找准"靶子"、查清"病灶",有什么 问题就解决什么问题, 什么问题突出就集中 整治什么问题。持续推动制度建设,加强制 度执行情况监督检查, 打通"制度执行最后 一公里",切实把制度优势转化为治理效能。 强化责任担当,认真落实监督责任,压实党 委(党组) 主体责任, 督促职能部门履行监 管职能,推动形成统筹协调、上下贯通纠治"四风"的合力,为不断夺取具有许多新的历 史特点的伟大斗争新胜利提供坚强的作风保

新华时评

让民生答卷写满获得感、幸福感

岁月不居,转眼"十三五"即将落子 收官,共和国的历史又写上灿烂的华章。 初心不改,以人民为中心,为人民谋幸 福,民生答卷写满获得感、幸福感。

时间见证奋斗者永不停歇的脚

"十三五"时期,从坚持以人民为中心的发展思想到贯彻落实新发展理念,从奋力打赢脱贫攻坚战到建设美丽中国,中国共产党团结带领全体人民朝着全面建成小康社会的目标扎实迈进。经济总量接近100万亿元,人均国内生产总值超过1万美元,稳居中等收入国家行列,与高收入国家差距进一步缩小。

民生无疑是成绩单上亮眼的篇

2019 年全国居民人均可支配收入30733 元, 贫困人口从2012 年年底的9899 万人减少到2019 年年底的551 万人,贫困发生率从10.2%降至0.6%,同时形成了世界上规模最大的中等收入群体。覆盖城乡居民的社会保障体系基本建立,"十三五"前四年城镇新增就业

5378 万人……

这五年是不平凡的五年,人民对美好生活的向往,全面小康的梦想,都化作一个又一个笑颜绽放的故事。

民生连民心,民心系国运。中国共产党根基在人民、血脉在人民,让人民过上好日子,作为党和政府工作的出发点和落脚点,需要落实到各项决策部署和实际工作之中。

脱贫攻坚、精准脱贫,小康路上一个都不能少;疫情防控的危急时刻,坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位,人民至上、生命至上;面对复杂的国内外经济形势和疫情带来的冲击,扎实做好"六稳"工作,全面落实"六保"任务,聚焦群众"急难愁盼",让人民群众获得感、幸福感、安全感不断增强。

"天时人事日相催,冬至阳生春又来。"我们即将迎来全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标;接下来,我们还要乘势而上开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军,保障与改善民生这张答卷,也将获得更加美好的未来。



地处青海省南部的三江源地区是长江、 黄河、澜沧江的发源地,也是我国重要的生态安全屏障。近年来,青海省在三江源设置 生态管护员,他们承担着捡拾垃圾、保护草 场、监测动物和防盗猎的工作。在地广人稀 的三江源地区,生态管护员"点成线、网成面",在生态管护体系中发挥着重要作用。

图为三江源国家公园黄河源园区扎陵湖 乡生态保护站勒那村生态管护队第七组的队员在鄂陵湖畔捡拾垃圾 新华社 图/文

全国扫黑办:

挂牌督办的111起案件已办结39起

□据新华社报道

目前,全国扫黑办挂牌督办的 111 起案件中,已办结 39 起,尚在侦查阶段 3 起、审查起诉阶段 6 起、审判阶段 63 起,查处涉黑涉恶腐败及"保护伞"3869 人,查封、扣押、冻结涉案资产 1280 亿余元。

这是记者昨天从全国扫黑办新闻发布会上获悉的。中央政法委副秘书长、全国扫黑办副主任王洪祥介绍,近一个月来,全国扫黑办紧盯"六清"行动目标,加快推进挂牌督办案件办理。各地发挥挂牌督办案件引领示范作用,办结了一批难啃的"骨头案""钉子案"。

示犯作用,办结了一批难唷的"肯头案""钉子案"。 王洪祥表示,全国扫黑办主任、副主任通过开展"蹲一省带一片"调研,现场指导督办大要案件,推动各地各有关部门向黑恶势力及其"保护伞"发起总攻。各地按照中

央部署,坚持一手清存案、挖积案,

新案、快破案,确保"六清"行动清干净、 清到底、清彻底。

同时,政法机关严把案件事实关、证据关、程序关和法律适用关。在全面查控 "黑财"基础上,各地加大涉案财产甄别 认定,对与案件无关的合法财产及时返

据了解,近期,全国扫黑除恶专项斗争领导小组及其办公室对重点行业领域专项整治进行部署,并明确全国扫黑办副主任分别联系一个重点行业,紧盯问题整改不放松。各地各部门以"三书一函"为抓手,加快推进整治工作。目前,全国纪检监察机关和政法机关共发出"三书一函"5.8万余件,其中监察建议书整改完成率为64%,检察建议书整改完成率为77%,公安提示函整改完成率为63%,推动整改了一批群众最恨最级最烦的突出问题。

银保监会就互联网保险业务监管办法征求意见

互联网保险产品应符合风险保障本质

□捉实化灶促送

为规范互联网保险业务,防范经营风险,保护消费者合法权益,银保监会日前就互联网保险业务监管办法公开征求意

近年来,随着互联网等技术在保险行业 不断深入运用,互联网保险业务快速发展, 但也出现一些问题和风险隐患,给行业和监 管带来挑战。

《互联网保险业务监管办法(征求意见 為)》 规定,互联网保险业务应由依法设立 的保险机构开展,其他机构和个人不得开展 互联网保险业务。保险机构开展互联网保险 业务,不得超出机构许可证(备案表)上载 明的业务范围。 征求意见稿明确,保险公司开展互联网保险销售应优先选择形态简单、条款简洁、责任清晰、可有效保障售后服务的保险产品,并充分考虑投保的便利性、风控的有效性、理赔的及时性。

征求意见稿要求,保险公司开发互联网保险产品应符合风险保障本质、遵循保险基本原理、符合互联网经济特点,做到产品定价合理。不得违背公序良俗、不得进行噱头炒作、不得损害社会公众利益和消费者合法权益,不得危及公司偿付能力和财务稳健。

银保监会有关部门负责人表示,保险机构承担客户信息保护的主体责任,应建立客户信息保护制度,防范信息泄露。未经客户同意或授权,保险机构及合作机构不得将客户信息用于所提供保险服务之外的用途。